

В Детском Доме

7 октября 2022 года студенты-комсомольцы нашего колледжа Нина Лугина, Игорь Брыжко, Елизавета Дудина, Олеся Оводенко и Артур Гнетецкий по приглашению директора КГКУ «Центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей г. Лесозаводска» Татьяны Александровны Шатура посетили подшефный Детский Дом (ул. Челюскина, 10) в день его рождения.



В ожидании начала праздника

Дети тщательно подготовились к своему празднику: украсили сцену, показали гостям интерактивную презентацию о родном Доме и своих воспитателях, показали грандиозный концерт художественной самодеятельности с сольными выступлениями, оригинальными танцами, сценками, шутками, хоровым пением, продемонстрировав артистизм и отличные вокальные данные.

От приглашённых гостей – председателя ассоциации приёмных родителей «Открытые сердца», сотрудников МВД и других – дети получили много подарков.



Поздравление директора
Детского Дома Т.А.Шатура



Вручение подарка детям от
партии и комсомола



От имени коммунистов и комсомольцев Лесозаводска Детскому Дому был вручён вместительный чайник-термос Midea MP-8104, а имениннице Насте Снеженцевой – сладкий подарок.

Праздник закончился чаепитием.

Вручение подарка имениннице
Насте Снеженцевой



Исполнение песни «Наш Детский Дом»



Детский хор



Зрители довольны!



Чаепитие



Шефы и подшефные. Слева направо: Алексей, Игорь Брыжко, Евгения, Олеся Оводенко, Нина Лугина



До следующей встречи!

Нина Лугина,
студентка группы ОП-3 КГА ПОУ
«Лесозаводский индустриальный колледж»,
первый секретарь Лесозаводского городского
комитета имени 12 Героев ЛКСМ РФ